

本篇文章给大家谈谈区块链，以及区块链ico平台对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [什么是区块链？](#)
2. [区块链tge是什么](#)
3. [国内区块链骗局你知道多少？](#)

什么是区块链？

它是建立信任的机器。

区块链是一个开放的网络账本，起源于比特币，它是比特币的底层技术。在比特币的交易中，比特币的交易的全部信息被打包到一个“区块”中进行存储，随着信息交流的扩大，一个个的“区块”相互连接，就形成了“区块链”。以比特币为代表的数字货币是一种点对点的电子现金系统。其中，每次交易都会对网络里所有的参与者进行广播，并且经过所有参与者确认后交易才能完成，并且被计入账本中，这种账本就是“区块链”。

由此，“区块链”具有三个核心特征——去中心化、去信任化以及不可篡改。

去中心化

比如你在京东上买手机，虽然你只是在和卖家交易，但这个过程不得不涉及你和卖家之外的第三方，你和卖家都要向这个第三方提供多余的信息，如果京东这个平台出现问题时，交易就无法完成，或者买卖双方的信息可能泄露。在“区域链”交易过程中，由于双方是点对点直接交易，所以无需经过任何中心化权威机构，实现了交易和信息传播双重去中心化。

去信任化

任何形式的信用货币都是国家通过法律制定的一种法定货币，都在中央银行的控制之下，具有强制使用性和国家信用背书，但是法定货币不是货币形态的终点。比特币等数字货币通过应用区块链技术，在全世界自由流通。数字货币的发行、交易和消费不经过银行系统或可信第三方担保，没有发生过任何严重欺诈行为，为区块链后期发展提供了良好证据和经验支撑。

不可篡改

区块链中任一区块都记录这上一区块的全部信息，任何一笔交易都可以追溯，任何节点上都保留着完整的区块链。因此，任何活动都将在区块链上留下难以销毁的痕迹。

区块链tge是什么

可以理解为是一种代币。TheTokenFund是著名的代币化虚拟货币投资基金。简称TGE

1月14日，欧洲首个智能合约驱动的加密货币基金TheTokenFund创始人宣布，由TheTokenFund衍生的加密货币基金生态交易系统Tokenbox开始进行TGE（代币生产，即ICO）。没有强力的推广与预热，这个低调发布的TGE反而备受投资者青睐。

是通过区块链技术和智能合约实现基金管理者与投资者之间的结算，源代码开放使用，基金内部过程透明。2017年3月24日TheTokenFund正式开始运行，初始管理资产总额超过二百万美元，前四个月基金运行美元年收益高达681%，被称为智能合约下的首个传奇式基金。

国内区块链骗局你知道多少？

凡是被骗的人都离不开自己的贪婪，而贪婪正是人性的弱点。

看着别人一夜暴富和比特币的增长神话，国内的小资们坐不住了，连区块链是什么都不清楚，纷纷加入区块链大军，生怕到手的鸭子又飞了。

于是一个个的骗局出现了。

一、ICO骗局，一本白皮书、一个大佬站台、加上一波宣传，操作虚拟币上涨，小韭菜们纷纷入局，抛币收割。如此简单的庞氏骗局，上当人无数。

二、传销币、空气币，实则是一堆数字，根本没运用任何区块链技术，类似传销性质的推广，或者空投，或者邀请打赏等等，韭菜多了，最后被收割。

三、手机挖矿，赠送微型矿机，套取你的信息。卖大矿机给你，实则挖一些没有任何用处的空气币。

四、利用币圈空投，叫你转账以太坊或者比特币到一个钱包地址，换取空气币，这更是一个超搞笑的骗局。

区块链这项火热的技术，正被大量骗子利用。如果真想入围币圈，玩玩国内的几个靠谱区块链游戏就好了。切勿投资，谨记。

风口不是每个人都能赶上，机会只留给准备好的人。跟风只会栽跟头。

区块链的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于区块链ico平台、区块链的信息别忘了在本站进行查找哦。